

We, PRIMA Lab SA, declare that the below mentioned article is manufactured by PRIMA Lab SA, located in Via Antonio Monti, 7 – CH 6828 Balerna- Switzerland.

PRIMA Lab SA is exclusively responsible for this declaration of conformity.

This device has been designed and produced according the following legislation and standards:

- Directive 2001/95/CE on general product safety
- ISO 13485:2016
- ISO 9001:2015

Product Description	Ref.
Self-Test for the detection of 6 drugs in urine: Morphine, Amphetamine, Cocaine, Marijuana, Methamphetamine and Methadone	19806

1) European Importer:

Name: Prima Lab SA

Address: Piazza Eleonora Duse, 4

20122 Milano, Italia

2) Expiry date: "date (10 years from sign)"

Balerna, 24th April 2023

Federico Roveda CEO PRIMA Lab SA